Consignes pour la remise du document relatif au DOSSIER PFR du semestre 1
1 - LA FORME 
Le document doit être rédigé en police Times New Roman ou Arial, taille 12, interligne 1.5, marge 2.5 en haut en bas à droite et à gauche, format portrait, texte aligné à droite et gauche :

- remis en format Word sur Moodle, dans le cours intitulé :

PFR - PARTIEL MARKETING - SEMESTRE 1

Lien pour déposer  https://fad4.u-bordeaux.fr/course/view.php?id=112 
- et imprimé au service des études, au plus tard le lundi 10 décembre 2018 à 12H00, au service des études.
La page de garde comporte le nom de l’étudiant le nom du PFR et le groupe de TD.
L’introduction décrit le produit en une page maximum. Il n’est pas nécessaire d’expliquer son fonctionnement technique. Lorsque la faisabilité technique n’est pas évidente, ou il s’agit d’une innovation radicale (des chaussures produisant de l’électricité en marchant par exemple), il faut indiquer le lien internet où l’on peut trouver la justification de la réalité  du principe technique (ici http://marcheurs.blog.pelerin.info/insolite/invention-des-chaussures-produisent-de-lelectricite-en-marchant/). Dans le cas où il s’agit de l’application d’une technologie à un produit (un téléphone à panneau solaire) ce n’est pas utile.

Les autres pages traitent des points requis dans l’ordre de la grille d’évaluation ci-jointe. Il n’est pas utile de développer d’autres points, ils ne seront pas pris en compte dans l’évaluation, des points manquants sont pas contre pénalisant. « Toute la grille rien que la grille ». 
De manière générale, il ne s’agit pas de « copier-coller » des informations tirées de site internet mais de les utiliser pour appliquer les outils méthodologiques cités dans la grille. Les développements doivent être argumentés à partir des informations documentaires recueillies. Les sources documentaires utilisées doivent être citées en « notes de bas de page » au fur et à mesure de leur utilisation. Les « affirmations gratuites » dévalorisent l’évaluation du document ainsi que les informations générales et non appliquées au cas du PFR. 

Les sources bibliographiques doivent être citées au fur et à mesure en note de bas de page et aussi regroupées dans une  bibliographie qui figure à la fin du document

Les figures sont autorisées et même conseillées (par exemple dans le cas de l’analyse des marchés de référence). Vous leur donnerez un titre.
Votre dossier doit être structuré à l’aide d’un plan qui suit la logique de progression de la grille de compétences.

2 - LA NOTATION
La grille de compétences fait apparaître l’ensemble des points à traiter. Cependant, il n’y a pas de points attribués de façon précise à chaque rubrique de la grille. En effet, c'est  la cohérence des développements  et l'argumentation  de l'ensemble  qui est apprécié. Il faut souligner que de très bons développements sur une rubrique peuvent compenser des développements  moins approfondis sur une autre rubrique, toutefois que l'ensemble doit être cohérent. 
Tout dossier dans lequel sera proposé une analyse pertinente du marché (identification correcte des marchés de référence, identification et justification des différents types de consommateurs et quantification de la demande théorique) et en cohérence avec l'analyse  de la concurrence et de l'environnement obtiendra une note supérieure ou égale à 10 sur 20. Cette pertinence et cette cohérence découleront de l’application des différents outils méthodologiques présentés en cours. La graduation de la notation se réalisera en fonction des argumentations et justifications qui seront fournies et nourries des différentes recherches documentaires entreprises et citées dans le dossier.
