Consignes pour L’ORAL DU PFR 
1 - LA FORME 
Il s’agit de faire une présentation orale à l’aide d’un diaporama de type powerpoint d’une durée maximale de 6 minutes
Le diaporama traite  des points requis dans l’ordre de la grille d’évaluation. Il n’est pas utile de développer d’autres points, ils ne seront pas pris en compte dans l’évaluation, des points manquants sont pas contre pénalisant. « Toute la grille rien que la grille ».  
De manière générale, il ne s’agit pas de « copier-coller » des informations tirées de site internet mais de les utiliser pour appliquer les outils méthodologiques cités dans la grille. Les développements doivent être argumentés à partir des informations documentaires recueillies. Les sources documentaires utilisées doivent être citées en « notes de bas de diapo » au fur et à mesure de leur utilisation. Les « affirmations gratuites » dévalorisent l’évaluation du document ainsi que les informations générales et non appliquées au cas du PFR. 

 Votre présentation doit être structurée à l’aide d’un plan qui suit la logique de progression de la grille de compétences.

2 - LA NOTATION
La certification est obtenue à partir de la note de 10 sur 20. La grille de compétences fait apparaître l’ensemble des points à traiter. Cependant, il n’y a pas de points attribués de façon précise à chaque rubrique de la grille. En effet, c'est  la cohérence des développements  et l'argumentation  de l'ensemble  qui est apprécié. Il faut souligner que de très bons développements sur une rubrique peuvent compenser des développements  moins approfondis sur une autre rubrique, toutefois que l'ensemble doit être cohérent. 
La présentation doit strictement respecter les 6  minutes maximum, ce qui est au-delà de ce délai ne sera pas pris en compte dans l’évaluation. Toute présentation dans laquelle sera proposée une stratégie pertinente de lancement (analyse du comportement du consommateur et proposition d’une segmentation, choix d’une cible, définition d’un positionnement et conception d’un marketing mix cohérents)  obtiendra une note supérieure ou égale à 10 sur 20. Cette pertinence et cette cohérence découleront de l’application des différents outils méthodologiques présentés dans les vidéos. La graduation de la notation se réalisera en fonction des argumentations et justifications qui seront fournies et nourries des différentes recherches documentaires entreprises et citées dans la présentation.
